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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/004100-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Jesús Puente Alcaraz y D. José Francisco Martín Martínez, relativa 
a cantidades destinadas por la Junta de Castilla y León o sus entes dependientes 
al Hospital Universitario de Burgos los seis primeros meses de 2020, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 148, de 11 de septiembre de 2020.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita, 
PE/004100, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
El Anexo que se adjunta en la contestación de la Junta de Castilla y León se encuentra en la 
Secretaría General de estas Cortes.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de octubre de 2020.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez.

 

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./1004100 formulada por D. Luis Briones Martínez, 
D.ª Virginia Jiménez Campano, D. Jesús Puente Alcaraz y D. José Francisco Martín 
Martínez, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes 
de Castilla y León, relativa a cantidades destinadas por la Junta de Castilla y León al 
Hospital Universitario de Burgos en los 6 primeros meses de 2020.

Conforme a los datos que constan en el Sistema de Información Contable de 
Castilla y León (SICCAL), se aporta en Anexo cantidades destinadas al Complejo 
Asistencial de Burgos en concepto de canon, suministros o prestación de servicios de 
cualquier tipo, en los seis primeros meses de 2020, con indicación de perceptor, cuantía 
económica, fecha de obligación y fecha de pago.

Valladolid, 6 de octubre de 2020.

LA CONSEJERA, 
Fdo.: Verónica Casado Vicente.
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